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Lot Description

1

Title: Claude Monet Limited Edition "Water Lilies, 1916" One of only 95 Published.Description: 9390 - This limited edition titled "Water

Lilies, 1916" by Claude Monet has been limited to only 95 pieces worldwide. It has been professionally mounted ready to frame.

Supplied with a certificate of ...[more]

2

Title: Tamara De Lempicka Limited Edition with Lempicka Estate (New York) Authenticated Certificate.Description: 9387 - Tamara de

Lempicka limited edition (one of only 100 worldwide) title: ""The Blue Scarf"" Signed Certificate by Victoria de Lempicka the

Granddaughter Of Tamara de Lempicka. Em ...[more]

3

Title: Limited Edition L.S. Lowry "Group of People, 1959"Description: 7859 - Limited Edition by L.S. Lowry, titled "Group of People,

1959" this is one from an edition of only 75 published worldwide. It is franked and numbered at the bottom right hand corner of the piece.

Supplied with a certifi ...[more]

4

Title: Wassily Kandinsky Limited Edition "In Blue, 1925" Description:7797 - This Wassily Kandinsky limited edition titled "In Blue, 1925"

was published as a numbered edition of only 75 Worldwide of which this print is one from the edition. Complete with a certificate of

authenticity signed b ...[more]

5

Title: Outstanding 22 Carat Gold Gustav Klimt "The Kiss" Limited Edition.Description: 9389 - This is a totally outstanding 22 carat gold

silkscreen limited edition by Gustav Klimt is the, 'The Kiss'. This Silkscreen is one of only 100 published Worldwide. It has been very

skilfully hand embelli ...[more]

6

Title: Original Painting by Marsha HammelDescription: 5553 - Framed original oil on gesso by the superb American artist Marsha

Hammel. Note: supplied with a replacement valuation for £3500 along with biographical details on the artist (free of charge). The Artist

recently has had a limited edit ...[more]

7

Title: Jeffrey Bisaillon Mixed Media Original Painting.Description: 5216 - "Brigitte" by New York Artists Jeffrey and Michael Bisaillon,

"The Bisaillon Brothers" They have been influenced by artists like Andy Warhol and Jean-Michel Basquiat creating his own style of very

collectable modern art. ...[more]

8

Title: Rare Roy Lichtenstein "Look Mickey, 1961" Limited Edition on Metal. Description:9398 - Certified Limited Edition by the World

renowned artist Roy Lichtenstein (1923-1997) titled "Look Mickey, 1961". This edition was printed onto a brushed aluminium surface

specially developed for high ...[more]

9
Title: Original Painting by LaffontDescription: 5927 - Original oil on panel by the artist Laffont. Image size approx 8 x 10 inch. H: 30cm

W: 24cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

10

Title: Original Mixed Media PaintingDescription: 5574 - Large abstract original mixed media painting on canvas. Unsigned Oriental

contemporary art. On boxed stretcher so can be hung as is. H: 120cm W: 100cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory:

Collectables



11

Title: Armando Farina Original Oil on CanvasDescription: 7648 - Original oil on canvas by the late Italian artist Armando Farina. This

original oil is in his synonymous loose style of painting. A replacement valuation for £2400 will also be supplied, free of charge. Signed

and titled on the rev ...[more]

12
Title: Original Oil on Canvas by Alfred AllanDescription: 7310 - Framed oil on canvas by the artist Alfred Allan, b.1944. Titled "Flower I". .

H: 73cm W: 63cm D: 6cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

13
Title: Original Oil on Panel by Spanish Artist GarciaDescription: 7604 - Original oil on panel by the Spanish artist F. Garcia. Biographical

details will accompany this painting. Ready To frame. H: 56cm W: 38cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

14

Title: Original Framed Pastel by Tony Rome Description:1386 - Original pastel by Tony Rome, title - Southern Spain. Approx 51cm x

55cmin bespoke frame & mount supplied with a replacement valuation for £2000 (free of charge). H: 78cm W: 82cm D: 4cm Condition:

New Location: ...[more]

15
Title: Original Pastel by Peter CoombsDescription: 7315 - Original framed pastel by the English artist Peter Coombs, depicting a

delightful street scene. H: 37cm W: 52cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

16

Title: Tony Rome Oil on Panel "Autumnal - Thames - London"Description: 7375 - Original oil on panel by Tony Rome titled "Autumnal -

Thames - London" Titled on the reverse by the artist. Frame needs some attention, painting is in very good condition. Supplied with

replacement valuation for £3000 ...[more]

17

Title: Piet Mondrian Rare Limited Edition. One of 85 only from the Composition SeriesDescription: 9396 - Limited edition by Piet

Mondrian (1872-1944) titled "Composition in red, yellow, blue and black, 1921" This actual print was printed in London and is one from

the published edition which was ...[more]

18
Title: Original Painting by Kevin DayDescription: 1624 - Original oil on canvas panel by the artist Kevin Day. Very fine atmospheric work

and comes with bespoke frame. H: 97cm W: 123cm D: 9cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

19
Title: Original Large Oil on CanvasDescription: 4335 - Large original colourful oil painting of the Beijing opera in box frame. Origin

Beijing Circa 1990. Condition very good. H: 132cm W: 132cm D: 6cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

20

Title: Salvador Dali Limited Edition signed.Description: 7853 - Salvador Dali Limited Edition colour lithograph on Arches Paper, signed

lower right. Titled "Dream Puts Her Hand on a Man's Shoulder" Numbered lower left 116/300. Professionally mounted ready to frame. In

excellent condition. H: 65 ...[more]

21

Title: Original by English Artist Tony RomeDescription: 8921 - Superbly framed original pastel by the English artist Tony Rome (AKA

Anthony Orme) A great painting of New York titled ""The Yellow Cab - New York"" It will be supplied with a replacement valuation for

£2000 along with biographical ...[more]

22

Title: Rare Pablo Picasso Limited Edition One of only 75 Published. Description:7745 - A rare framed limited edition by Pablo Picasso

titled "Still Life with Guitar, 1922". This piece is one of only 75 published worldwide. The quality of this print is superb and in excellent

condition. It is ...[more]

23

Title: Original Armando Farina PaintingDescription: 5848 - Original framed painting on canvas by the late Italian artist Armando Farina

titled "Napoli" painted in 2008. Supplied with a replacement valuation certificate for £1750 (free of charge). He was born in Salerno in

1928 not far from the ...[more]

24

Title: Pam Carter DA PAI, Signed Limited EditionDescription: 9289 - Framed limited edition by the respected multi award winning artist

Pam Carter DA PAI. Signed by the artist lower right. Number 178/850. H: 85cm W: 85cm D: 3cm Condition: NewLocation: ECategory:

Collectables



25
Title: Original Painting by Spanish artist Benjamin MasDescription: 1477 - Original oil on panel by Spanish artist Benjamin Mas. Framed

in Spanish frame with liner. H: 59cm W: 6cm D: 6cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

26

Title: Limited Edition L.S. Lowry "On The Promenade"Description: 9303 - This is one of only 85 published worldwide. L.S. Lowry Limited

edition titled "On the Promenade" with signed certificate of authenticity (signed by the Master Printer) Framed with special bespoke

frame and intricate mount. ...[more]

27
Title: Original Oil on Canvas by English Artist P. Ryal.Description: 7645 - Original Oil on Canvas by English Artist P. Ryal. (AKA Terence

Vickress) Study of Elvis. Ready to frame. H: 76cm W: 61cm D: 2cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

28

Title: Original Very Fine Detail Painting on Porcelain Description:4333 - High quality Chinese original painting with very fine detail on a

porcelain panel depicting two Siberian tigers. Origin Jingdezhen Circa 1990 Condition excellent. H: 60cm W: 103cm D: 1cm Condition:

New L ...[more]

29

Title: Kevin Kelly Limited Edition "Whiskey Delta" Description:5729 - A superb quality very large limited edition print titled "Whiskey

Delta" by the great artist Kevin Kelly. This actual piece is number 1 in the edition of only 75 published Worldwide. The actual image itself

is 36" x 50" in ...[more]

30

Title: Limited Edition on Canvas by Gary StintonDescription: 5298 - Limited edition on canvas by the superb wildlife artist Gary Stinton

titled ""Siberian Tiger"". This is one of an edition of only 195 published worldwide. NOTE: Supplied with a replacement valuation for

£1000 along with biograp ...[more]

31
Title: Original Painting by LaffontDescription: 5928 - Original oil on panel by the artist Laffont. Image size approx 8 x 10 inch. H: 30cm

W: 24cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

32
Title: John Ambrose Original Oil on CanvasDescription: 7647 - Original oil on canvas by the English artist John Ambrose. This coastal

scene is beautifully frame in a bespoke hand made frame. H: 56cm W: 66cm D: 6cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

33

Title: Original Framed Mixed Media Painting on Canvas by the late Alex Jawdokimov.Description: 5433 - Original framed mixed media

painting on canvas by the late Alex Jawdokimov. Note: supplied with a replacement valuation for £2400 along with biographical details

on the artist (free of charge) ...[more]

34

Title: Marc Chagall Rare Ltd Edition "Bride with Flowers"Description: 7764 - This Limited Edition by Marc Chagall (One of only 50

Worldwide) Supplied with certificate of authenticity. The framing of this piece is high quality with the image float mounted and framed in

a hand made frame. The lim ...[more]

35

Title: Large "Big Apple" Multimedia Art on canvas.Description: 7642 - Very large multimedia art print on canvas circa 2010, with original

paintwork around edges (see photos) The original "Big Apple" was by Scott Hile. This is on a boxed canvas so ready to hang. . H:

138cm W: 101cm D: 4cm C ...[more]

36

Title: Original Pastel Painting by PerotDescription: 7794 - Original pastel study by Perot (aka Joel Kirk) 1948-2020. Image of a French

busy street scene. Image size approx 16 x 20in. Mounted ready to frame. Supplied with a replacement valuation for £1200 free of

charge. H: 84cm W: 100cm D: ...[more]

37

Title: Original Painting by Marsha HammelDescription: 1650 - This lovely original ink and watercolour by the superb American artist

Marsha Hammel has been beautifully framed and mounted. Note: supplied with a replacement valuation for £1200 along with a

certificate of authenticity and biographi ...[more]

38

Title: Roberto Masia Original PaintingDescription: 1797 - Fabulous Original oil on canvas by the Italian artist Roberto Masia. This large

still life impressionist painting of flowers is wonderfully executed with heavy paint in the impasto style. Note: Supplied with a replacement

valuation for £ ...[more]



39

Title: Limited Edition by the late Sidney Maurer "The Genius of Soul" Ray Charles.Description: 4883 - Superb limited edition by the late

Sidney Maurer (1926-2017) is One of only 100 worldwide, titled "The Genius of Soul" Ray Charles. It will be accompanied with a signed

certificate which has be ...[more]

40

Title: Limited Edition by Amedeo ModiglianiDescription: 7862 - Limited edition by the famous Italian artist Amedeo Modigliani (1884-

1920) Title "Nu Couche" One of only 69 published worldwide. Framed and mounted. Supplied with a replacement valuation for £1480

along with biographical details on ...[more]

41

Title: Armando Farina Original PaintingDescription: 5824 - A very rare original painting of a country scene by the late Italian artist

Armando Farina. Titled Delia Autunno in Piemonte (Autumn in Piedmont) Signed on the reverse of the canvas. It will be supplied with a

replacement valuation cert ...[more]

42

Title: Original Oil on Canvas by Neil PettieDescription: 7316 - Original painting on canvas by artist Neil Pettie. His Great-Uncle was the

moderately well known Victorian artist, John Pettie R.A., R.S.A. (think of the Crawford's shortbread tins with a painting of Bonny Prince

Charlie on the lid ...[more]

43

Title: Rare Limited Edition Vincent Van Gogh "Sunflowers" One of only 75 Published. Description:9322 - Rare limited edition by Vincent

Van Gogh titled "Sunflowers" One of only 75 published Worldwide. This art piece will be supplied with a certificate of authentication

which has been approved ...[more]

44

Title: Tony Rome Stunning Original Oil PaintingDescription: 7737 - Original oil on panel by the English artist Tony Rome titled ""Totally

Twisted II"" This is a fabulous modern work of art painted in a style that the artist is well known for. It will be supplied with a replacement

valuation cer ...[more]

45
Title: Andy Warhol Limited EditionDescription: 7844 - Andy Warhol Limited edition lithograph which is one from a worldwide edition of

2400. Professionally mounted ready to frame. H: 81cm W: 81cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

46

Title: Giuliano Trombini Original PaintingDescription: 5800 - Italian artist Giuliano Trombini original framed painting on canvas. Supplied

with a replacement valuation certificate for £2950 (free of charge). Giuliano Trombini was born in Tresigallo on 9 January 1953. He

exhibits for the first ...[more]

47
Title: 5ft Original PaintingDescription: 1513 - This very large high quality contemporary Chinese original oil on canvas has been painted

in the impasto style. H: 150cm W: 120cm D: 3cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

48
Title: Elvira Gallarda Original Oil.Description: 7369 - Country scene framed original oil on canvas by the Spanish artist Elvira Gallarda.

Ready to frame. H: 36cm W: 46cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

49

Title: Limited edition by Sidney Maurer (1926-2017) "Movie Star" (Marilyn Monroe) Description:7693 - Limited edition by Sidney Maurer

(1926-2017) One of only 95 worldwide title: "Movie Star" (Marilyn Monroe) Complete with authenticity certificate (signed by Sidney

Maurer) Certified Sidney Ma ...[more]

50

Title: Original Painting on Canvas of Cilla Black Description:5762 - Striking original painting on canvas by the artist Elmo Hood. Image of

Cilla Black. Canvas on boxed stretcher ready to hang. Work this size by this artist can sell between £2000-£4000. Born 1989 in

Southampton, United Kingd ...[more]

51

Title: Very Large Striking Original Oil on Canvas of a 4x4Description: 7752 - A very large framed original oil on canvas of a 4x4 jeep

study, very striking, if not unusual. It has been painted in a contemporary style. In the right place this piece of art would look fabulous.

Unsigned. Condition ...[more]

52

Title: Impressionist Oil on Canvas. Parisian Scene.Description: 7640 - Original oil on canvas signed R. Davey lower right depicting a

Parisian street scene. Framed in a hand made bespoke frame. H: 37cm W: 42cm D: 5cm Condition: NewLocation: ECategory:

Collectables



53

Title: Very fine original oil painting by Elio FerraraDescription: 1686 - A wonderful original oil by the fabulous Italian artist Elio Ferrara. It

has been beautifully framed in an expensive hand made frame. H: 63cm W: 72cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory:

Collectables

54

Title: Marco Tamburro 0riginal PaintingDescription: 5776 - Traffic Light. Large original framed painting on canvas by the talented Italian

artist Marco Tamburro. Signed on the reverse by the artist. This lot is supplied with a replacement valuation for £1875 (free of

charge).Marco was born in 1 ...[more]

55

Title: John Ambrose Original Oil on CanvasDescription: 7646 - Original oil on canvas by the English artist John Ambrose. This coastal

scene titled "Mending the nets, Cornwall" is stunningly framed in an expensive English bespoke hand made frame and glassed. Superb

condition. H: 56cm W: 66cm D ...[more]

56

Title: Van Gogh Limited Edition ""Portrait of Dr Gachet""Description: 7690 - Limited edition of the famous Vincent Van Gogh painting

""Portrait of Dr. Gachet"". This is one from an edition of only 75 published worldwide. Superbly professionally Framed and mounted and

in excellent condition. Not ...[more]

57

Title: Rare Limited Edition Edvard Munch "The Scream"Description: 7730 - This limited edition "The Scream" by Edvard Munch was

published as an edition of only 85 Worldwide making a very rare edition. Supplied with the certificate of authenticity signed by the

Master Printer. In special bespoke ...[more]

58
Title: ""Cafe Parigino"" by Italian artist Dominici.Description: 4874 - Original oil on canvas depicting an interior cafe scene by Italian artist

Dominici titled ""Cafe Paringo"". Ready to frame. H: 60cm W: 90cm D: 2cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

59

Title: Limited Edition Rene Magritte Lithograph.Description: 7828 - Framed limited edition Rene Magritte lithograph titled Les Amants,

1928 (The Lovers). One of only 275 published which was authorized, supervised and validated by the ADAGP (Society of Authors in the

Graphic and Plastic Arts) an ...[more]

60
Title: Original Pastel by Peter CoombsDescription: 7314 - Original framed pastel by the English artist Peter Coombs, depicting a

delightful street scene. H: 37cm W: 52cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

61

Title: Gerry Baptist Original PaintingDescription: 5528 - Original painting on canvas by Gerry Baptist titled "Crossing the Plains" Note:

supplied with a replacement valuation certificate for £2000 along with biographical details on the artist (free of charge) This is the

original painting of a ...[more]

62
Title: Original Impressionist Oil on PanelDescription: 7827 - Original oil on panel painted in the impressionist style and signed lower right

C. Sandy. H: 68cm W: 57cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

63

Title: Stunning Limited Edition Salvador Dali. One of only 85 Published Worldwide.Description: 8979 - Rare Limited edition by Salvador

Dali (one of only 85 worldwide) Titled "Sfumato, 1972" with certificate (signed by the Master Printer). Professionally framed to a high

standard in a very expen ...[more]

64

Title: Limited Edition by L.S. Lowry "Yachts, 1959" with Certificate. Description:9394 - Limited Edition by L.S. Lowry titled "Yachts,

1959". One out of an edition of only 99 published worldwide. Franked and numbered at the bottom right hand corner of the piece.

Supplied with a certificate o ...[more]

65

Title: Salvador Dali Limited Edition. One of only 75 Published Worldwide.Description: 7685 - This Salvador Dali limited edition is one of

only 75 ever published worldwide. The title is "Young Virgin auto-sodomised by her own Chastity, 1954" The framing and mounting of

this piece is superb. This ...[more]



66

Title: Robert Lacey Original Oil on Canvas "Ritual Medicine Pipe"Description: 8915 - Original painting on canvas. Titled "Ritual Medicine

Pipe" is by the English artist Robert Lacey (aka Terence Vickress) and is a very fine, superbly executed original painting by this talented

artist. Framed in ...[more]

67

Title: Original Painting on Canvas by Roberto MasiaDescription: 5778 - Original framed and glassed oil on canvas by the Italian artist

Roberto Masia. Painting image size approx 22cm x 22cm. Very vibrant framed original oil on canvas in Masia's synonymous technique

called "crushing". The artist ...[more]

68

Title: Original Petley Jones Watercolour 1966Description: 1804 - A rare Original from 1966 by the late Canadian artist Petley Jones

(1908-1986) Title: ""Kite Flying"" a good opportunity to obtain an original by the well know artist. H: 60cm W: 76cm D: 3cm Condition:

NewLocation: ECategory: ...[more]

69

Title: Original Oil on Canvas by Ira EnglefieldDescription: 7753 - Oil on canvas by the artist Ira Englefield painted in the heavy

impressionist style. Depicting a coastal scene of Polperro, Cornwall. Ready to frame. H: 46cm W: 60cm D: 2cm Condition: NewLocation:

ECategory: Collectables

70

Title: Sir Russell Flint Limited Edition ""La Voulte sur Rhone""Description: 4369 - A limited edition Sir William Russell Flint title ""La

Voulte sur Rhone"". This artwork will be supplied with a signed certificate of authenticity by the Master Printer. One of only 99 published

worldwide and ha ...[more]

71

Title: Stunning Large Original Oil Painting Titled "Al Fresco Paris" by Tony RomeDescription: 8989 - A stunning large original oil on

panel by the highly talented artist Tony Rome (AKA Anthony Orme). Titled "Al Fresco - Paris". It depicts a very atmospheric Parisian

cafe scene painted with heav ...[more]

72

Title: Original Painting by Boris Smirnoff (1895-1976) Titled "Fruit with White Background"Description: 5720 - Original oil on Canvas by

the Late Boris Smirnoff (1895-1976) Title "Fruit with White Background" previous gallery price £5200. Born in 1895, Boris Smirnoff was

largely inspired by the ...[more]

73
Title: Original Large Oil on Canvas by Italian Artist RaffandreDescription: 5200 - This original very large colourful oil on canvas by Italian

Artist Raffandre. Ready to frame. H: 142cm W: 94cm D: 2cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

74

Title: Stunning Anthony Orme Original Painting ""Sugar""Description: 5544 - Fabulous original oil on panel by the respected English

artist Anthony Orme. This very colourful work of art is titled ""Sugar"". It is signed and titled on the reverse by the artist. Note: supplied

with replacement val ...[more]

75

Title: Original Oil on Canvas by George GeneraliDescription: 7572 - Superb original oil on canvas by American artist George Generali.

The painting is sectioned off to look like windows and is on stretcher bars ready to frame. H: 61cm W: 128cm D: 2cm Condition:

NewLocation: ECategory: Collec ...[more]

76

Title: Limited Edition by L.S. Lowry titled "The Canal Bridge, 1949".Description: 9395 - Superb Limited Edition by L.S. Lowry titled "The

Canal Bridge, 1949". This is one of an edition of only 85 published worldwide. Supplied complete with a certificate of authenticity, signed

by the "Master Pr ...[more]

77

Title: Very Large Original Oil on Canvas 5ft x 4ftDescription: 7407 - Very large Original, very colourful oil on canvas painted in the

abstract style. The painting is signed on the reverse by the Chinese artist. . H: 150cm W: 132cm D: 6cm Condition: NewLocation:

ECategory: Collectables

78

Title: Original Painting on Canvas by Artist Shawn MackeyDescription: 5459 - A rare original painting by the superb Canadian artist

Shawn Mackey. This original is titled ""Unwinding"" A superb painting in the style of which Mackey is renowned for. High quality Spanish

framing and liner. Most of ...[more]



79

Title: Original Oil on Canvas by Roberto MasiaDescription: 4907 - Original painting of a Venetian scene by the Italian artist Roberto

Masia titled "Scorgio Di Vengzia" painted in 1998. This original has been painted in the technique called "crushing". The artist breaks

down and then reassembles ...[more]

80
Title: Original Framed Oil by Italian Artist Giuliano TrombiniDescription: 5417 - Framed original oil on canvas by the Italian Artist Giuliano

Trombini. Titled ""Ragazza Della Notte"". H: 47cm W: 37cm D: 7cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

81

Title: Original Oil on Canvas by Marco TamburroDescription: 5798 - Original oil on canvas by Italian artist Marco Tamburro, titled

"Pistola A Mano". Supplied with a replacement valuation of £3250, free of charge. Born in 1974 in Perugia, the son of the renowned

Italian artist Antonio Tamburro, ...[more]

82

Title: Original Italian Oil on Canvas of Venice.Description: 4023 - This delightful original oil on canvas depicts a traditional Venice scene.

Painted in the impressionist style and is a very colourful piece of art. It is signed on the canvas by the artist. The frame has some

damage, see photos ...[more]

83
Title: Mix Media PaintingDescription: 4524 - Framed original Chinese painting in mixed media with very vibrant colours. Signed. H: 83cm

W: 142cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

84

Title: Tamara De Lempicka Limited Edition with Lempicka Estate (New York) Authenticated Certificate. Description:9388 - Tamara de

Lempicka limited edition (one of only 100 worldwide) title: "Saint Moritz, 1929" Signed Certificate by Victoria de Lempicka the

Granddaughter Of Tamara de Lempick ...[more]

85

Title: Limited Edition L.S. Lowry "The Steps, Irk Place 1928"Description: 7324 - L.S. Lowry limited edition titled "The Steps, Irk Place,

1928" One of only 95 published Worldwide. Superbly framed and mounted to a high standard. Supplied with authentication certificate

(signed by the Master Prin ...[more]

86

Title: Original Oil on Canvas by Carlo Massimo FranchiDescription: 7650 - Original oil on canvas by the Italian artist Carlo Massimo

Franchi. This original oil is titled ""Donne Mediterranee"" Canvas on stretchers ready to frame. H: 70cm W: 100cm D: 2cm Condition:

NewLocation: ECategory: Co ...[more]

87
Title: Spanish Original Oil on CanvasDescription: 5275 - Spanish framed oil on canvas depicting a street scene. Signed in the bottom

right hand corner. H: 80cm W: 70cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

88

Title: Original Abstract Painting on MetalDescription: 5777 - Original abstract painting on metal with metal frame work and lacquered

wood base. Signed by the Chinese artist in the lower right hand corner. H: 70cm W: 70cm D: 7cm Condition: NewLocation: ECategory:

Collectables

89

Title: Original Painting by John Chisnall "St. Paul's"Description: 5532 - Original watercolour by the English artist John Chisnall. Title "St.

Paul's". This very fine original painting has been professionally mounted, ready to be framed and is in excellent condition. John Chisnall

was born in C ...[more]

90

Title: Original Oil on Canvas by Henderson CiszDescription: 5552 - Original oil on canvas by Henderson Cisz of a Lady relaxing in an

interior scene. Signed lower right. Winner: Artist of the Year 2007 & John Solomon Trophy Winner 2007. Born in Brazil in 1960,

Henderson Cisz grew up in a sma ...[more]

91

Title: Original Oil on Canvas by LacyDescription: 5284 - Original oil on canvas by the English artist Lacy (aka Terence Vickress) This

painting is one from a series of Hong Kong street scenes the artist painted. Ready to frame. H: 61cm W: 76cm D: 2cm Condition:

NewLocation: ECategory: Colle ...[more]

92

Title: Limited Edition ""The Card Players"" by Paul CezanneDescription: 7927 - This limited edition of ""The Card Players"" by the

famous French artist Paul Cezanne is one of only 50 published worldwide. The original was sold privately in 2011 for an estimated price

of $250 Million. It will be ...[more]



93

Title: Armando Farina Original Oil on CanvasDescription: 7657 - Original oil on canvas by the late Italian artist Armando Farina. This

original oil is in his synonymous loose style of painting. A replacement valuation for £1750 will also be supplied, free of charge. Signed

the artist lower righ ...[more]

94

Title: Original Oil on Canvas by Mirella BitettiDescription: 5768 - Striking original painting on canvas by Mirella Bitetti of a girl posing on a

bed. Canvas on boxed stretcher ready to hang. Signed on the reverse by the artist. This lot is supplied with a replacement valuation for

£1600 (free ...[more]

95

Title: Colourful Original Painting of French Scene by Anthony OrmeDescription: 4349 - This is a lovely pastel painting by the talented

and respected English artist Anthony Orme. It depicts a very delightful and vibrant French scene painted with a beautiful pallet of

colours. This fine piece of ...[more]

96

Title: Mixed Media Original Painting.Description: 5267 - Very unusual contemporary mixed media painting of Michael Jackson. The

painting is on a boxed stretcher so is ready to hang. Signed on the reverse by the Chinese artist. H: 80cm W: 80cm D: 3cm Condition:

NewLocation: ECategory: Collec ...[more]

97

Title: Rene Magritte Signed Limited Edition LithographDescription: 7852 - Limited edition Rene Magritte lithograph titled "La Magie Noire

(Black Magic)" Number 197 of only 275 published which was authorized, supervised and validated by the ADAGP (Society of Authors in

the Graphic and Plastic Ar ...[more]

98
Title: Framed Oil on CanvasDescription: 4917 - Framed original oil on canvas finished with a hand made frame. Unsigned. H: 47cm W:

57cm D: 5cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

99
Title: Keith Haring Limited Edition.Description: 7687 - Keith Haring Limited edition lithograph number 16 of 150 published. Bespoke

framed and mounted. Superb condition. H: 98cm W: 79cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

100

Title: Rare Limited Edition by Mark Rothko (1903-1970) Description:9397 - Limited edition by the World famous artist Mark Rothko,

Yellow, Red and Blue was published as a numbered edition of only 75 Worldwide. Complete with a certificate of authenticity signed by

the "Master Printer". Each pr ...[more]

101

Title: Tony Rome Stunning Original Oil PaintingDescription: 7736 - Original oil on panel by the English artist Tony Rome titled ""Totally

Twisted I"" This is a fabulous modern work of art painted in a style that the artist is well known for. It will be supplied with a replacement

valuation cert ...[more]

102

Title: Ann Tilby Original Oil on CanvasDescription: 5913 - Original oil on canvas by Ann Tilby. Titled ""Hippodrome"" please see photos

for the artist's surface detail on the painting. This fabulous painting is very large so please check the size. H: 178cm W: 177cm D: 4cm

Condition: NewLoca ...[more]

103
Title: Very Large Original Oil on CanvasDescription: 7934 - Large original framed painting on canvas which is approximately 6 feet high

of a Lady with dress. Unsigned . H: 192cm W: 82cm D: 6cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

104
Title: Original Framed Watercolour by TedeschiDescription: 5329 - Framed original watercolour by G. Tedeschi. A delightful delicate

watercolour which is in very good condition for its age. . H: 103cm W: 82cm D: 3cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables

105

Title: Impressionist Oil on Canvas Coastal Scene.Description: 5979 - Original oil on canvas of a colourful coastal landscape. On

stretcher bars ready to frame. Artists signature lower right dated 1997. H: 80cm W: 60cm D: 2cm Condition: NewLocation: ECategory:

Collectables

106
Title: Peter Coombs Original Pastel.Description: 9294 - Original mounted pastel by the English artist Peter Coombs, depicting a colourful

railway scene. Titled "In to Daylight". H: 46cm W: 61cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Collectables



107

Title: Anthony Orme Original Oil on CanvasDescription: 7820 - Original oil on canvas by the talented English artist Anthony Orme.

Supplied with a replacement valuation for £2000 along with biographical details on the artist. Ready to frame. H: 50cm W: 60cm D: 2cm

Condition: NewLocation: ECa ...[more]

108

Title: Original Oil on Canvas of the Horse SolinusDescription: 7309 - Original oil canvas of the racing horse 'Solinus'. He was a British

Bred and Irish trained thoroughbred racehorse and sire. He won eight races over five and six furlongs in a ten race career, spanning

from June 1977 until Oct ...[more]

109

Title: Original John Chisnall Watercolour "Beach Steps St. Ives" Description:7581 - A very finely executed original watercolour by the

English artist John Chisnall. Title "Beach Steps St. Ives" mounted in hand wash lined mount. Artist Biography. John Chisnall was born in

Carshalton, Surrey i ...[more]

110

Title: Original Painting of Paris by English Artist Anthony OrmeDescription: 4365 - This is a superb pastel painting by the talented and

respected English artist Anthony Orme. It depicts a very delightful and vibrant Parisian street scene painted with a beautiful pallet of

colours. This fine pi ...[more]


